

南京市委书记杨卫泽接受调查

系江苏落马的第3名副部级官员



记者从中央纪委获悉，江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽涉嫌严重

违纪违法，目前正接受组织调查。

此前南京市原市长季建业2013年10月落马，江苏省委原常委、秘书长赵少麟(已退休)2014年10月落马。杨卫泽也是地方官员中，落马的第42名副部级及以上官员，是十八大以来江苏落马的第3名副部级官员。

此前，媒体报道称，1月1日杨卫泽还参加了南京市新年长跑活动，并打响了发令枪。跑完全程后，杨卫泽接受了记者的采访，表示2014年是值得南京人民自豪和铭记的一年，南京青奥会和南京大屠杀死难者国家公祭仪式两件大事圆满成功，赢得了国内外的广泛赞誉。

▶ 简历 一直在江苏工作，长达33年

杨卫泽，男，汉族，1962年8月生，江苏常州人。在职研究生学历，硕士学位。1981年8月起，一直在江苏工作长达33年。2011年3月起任南京市委书记，与时任南京市市长的季建业有过交集。

1981年8月起，省交通厅规划计划处办事员、科员，基建计划科副科长、科长(其间：1986年5月~1988年7月挂职任邵县加口乡乡长助理)；

1990年11月起，省交通厅规划计划处副处长；

1993年1月起，省扬子大桥股份有限公司经理部经理；

1994年8月起，省交通厅规划计划处处长；

1996年9月起，省交通厅副厅长、党组成员；

1998年4月起，省交通厅厅长、党组副书记；

2000年1月起，省交通厅厅长、党组书记兼江苏高速公路集团董事长、江苏润扬大桥发展有限公司董事长、总经理；

2000年12月起，苏州市委副书记；

2001年1月起，苏州市委副书记、代市长、市长(其间：2004年6月~2004年9月参加中组部赴哈佛大学公共管理高级人员培训班学习)；

2004年11月起，无锡市委书记；

2006年11月起，省委常委、无锡市委书记；

2011年3月起，省委常委、南京市委书记。

▶ 链接 6名省会城市市委书记落马

随着南京市委书记杨卫泽应声落马，十八大后省会城市市委书记落马人数已达6人。

此前5名落马的省会市委书记分别是青海省西宁市委书记毛小兵(去年4月24日)、广东省广州市委书记万庆良(去年6月27日)、山西省太原市委书记陈川平(去年8月23日)、云南省昆明市委书记张田欣(去年7月12日)、山东省济南市委书记王敏(去年12月18日)。

云南省昆明市委书记张田欣的落马则与上述几位情况稍有不同。

去年7月12日，中央组织部发布消息，中共云南省委常委、委员、昆明市委书记张田欣因涉嫌违纪被免职。与此前众多高官被宣布落马情况不同，张田欣落马的消息并非中纪委发布，对其免职原因也未像其他落马高官使用“涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查”的表述。去年7月16日，中央纪委监察部网站发布消息，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予张田欣开除党籍处分，取消其副省级待遇，降为副处级非领导职务，并收缴其违纪所得。 星报综合

雅安原市委书记获刑16年

地震时说套话被央视打断

星报综合报道 1月4日，记者从四川达州市相关部门获悉，2014年12月31日下午，达州市中级人民法院对四川省雅安原市委书记徐孟加受贿、滥用职权案作出一审宣判，对被告人徐孟加犯受贿罪，判处有期徒刑十四年，并处没收个人财产人民币20万元；犯滥用职权罪，判处有期徒刑五年。数罪并罚，决定执行有期徒刑十六年，并处没收个人财产人民币20万元；对扣押在案的受贿赃款，依法予以追缴。

达州市中级人民法院经公开审理查明：2009年5月至2013年11月期间，被告人徐孟加利用其职务上的便利，为他人谋取利益，伙同其胞兄徐某某(另案处理)先后收受海南、四川等多家企业、公司给予的提成款、

公司干股、车辆等财物价值人民币548万元(其中未遂150万元)。期间，徐孟加在该市名山(现名山区)陈家坝国有土地出让等多个开发项目中，滥用职权，情节特别严重。

鉴于徐孟加犯罪后有自首情节，其受贿的赃款已扣押在案，且司法机关已挽回经济损失人民币1300万元，达州市中级人民法院遂依法作出上述判决。

2013年4月20日芦山地震发生后，央视连线雅安原市委书记徐孟加，在徐孟加开始历数四川省党政军领导奔赴地震灾区情况时，央视主播打断说：这个我们可能比你知道的更多些，说说现在采取了哪些措施吧。这一视频传到网上，徐孟加饱受“说套话”以及“溜须拍马”的指责。

中央部委公车封存公务员领车补

司局级每人每月1300元 处级800元

据《法制晚报》报道 根据安排，2014年年底之前，中央和国家机关的公车改革要基本完成。日前，记者先后联系到多个部委，工作人员均表示，目前中央层面公车已于去年11月底全部封存，交通补贴发放工作已经基本完成。

去年7月，中办和国办印发《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》。关于车改终于有了顶层设计，这也被外界评为“史上最严厉车改”。严厉之一在于《意见》和《方案》为公车改革设下了一个时间表，2014年底，中央和国家机关应力争基本完成公车改革；地方党政机关在2015年底前完成。

根据中办和国办的《意见》和《方案》，取消

一般公务用车，要适当发放公务交通补贴，中央和国家机关，司局级为每人每月1300元，处级每人每月800元，科级以下每人每月500元。2014年最后一张工资条，车补现身了。

中央部委一公务员告诉记者，去年12月，他拿到了800元车补。据知情人士证实，目前中央层面公车封存和补贴发放的工作已经基本完成，公车都上交封存，但车辆的处置一下完不了，得分期分批完成。

中央层面公车改革可以说是按期交卷，接下来进行的就是地方车改。在此前的预期当中，地方车改的难度远远高于中央。地方车改有2大难点：一是改革过渡年，经费“减法”难做；二是补贴“国标”低，多地需要降补。

山西朔州12人欲从发改委集体跳楼

要求抓非法吸储者

据中新社电 4日下午，记者从山西省朔州市新闻中心获悉，发生在4日上午山西朔州发改委楼顶“12名人员欲集体跳楼事件”中的12人已下楼与当地政府沟通，并要求市政府尽快抓捕涉嫌非法吸收公众存款的公司实际控制人。

据朔州市新闻中心介绍，1月4日上午8时31分，参与山西和利创业投资有限公司集资的12名投资人聚集在朔州市发改委顶楼(共6层)，要求市政府尽快抓捕涉嫌非法吸收公众存款的公司实际控制人。

事件发生后，市委、市政府负责人和相关部门负责人立即赶赴现场，与当事人进行见面和沟通。同时，公安、消防、急救、卫生等相关部门在现场做好安全应急准备。截至当日13时，全部当事人已经返回到会议室。目前，市委、市政府负责人和有关部门负责人正在与当事人沟通，当事人情绪稳定。

据悉，山西和利创业投资有限公司涉嫌非法吸收公众存款案，已于2014年11月进入司法程序，批捕4人。目前已有3人归案，1人在逃，公安机关正在全力追捕。

英国萨克斯大师
 ANDREW YOUNG & BAND
 安德鲁·杨 及乐队
 世界经典金曲演奏演唱会
 GOLDEN MUSIC CONCERT

安徽大剧院
 ANHUI GRAND THEATER
 2015.1.10. 19:30
 经典与流行的非凡音乐盛宴
 浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价：100、200、300、500、600、VIP
 售票热线：0551-62889901、62884660
 在线购票：www.ahdjy.cn

微信扫一扫